
/

r

( l i ' r '  - ' .

i i i - , i  , . r rc ro re ,n  Gnr
7rJ32 Srnci. l f in^är
s?uttportcr St(.  12

Techn ische Mi t te i lung
TM Nr.  4603-3

Blo t t
Nr .  01  /  Oz

Kennblot t  Nr.  4603

Gcgenstond:

Dr ing l i chke i t :

Vorgong:

Moßnohmen I

Auspuf f top f  25  00  615 mi t
dömpfer für  Motor 2350

cn t  fö l l t

i n teg r ie r ten  Nochscho l l -

Zur  Lörmreduzierung vor te i lhof t  in  Verb indung mi t
Fol t lu f tschroube OE-FL 583/83 o 5 s iehe TM Nr.  4603-2
Konn e in Auspuf f topf  mi t  verbesser ter  Schol ldömmung
vervendet  werden.

l .  Um den  Auspu f f  wechse ln  zu  können ,  muß  de r  Mo to r
ous dem Flugzeug ousgebout  werden.

2 .  E ingebou ten  Auspu f f t op f  obmon t ie ren ,  4  Sechskon t -
mut tern M8 SI , , l  12 sowie 2 Sechskontmut tern M6 SW 9
Iösen .  D ie  be iden  S t i f t sch rouben  fü r  Auspu f fobs tü tzun
ous  Kurbe lgehöuse  en t fe rnen .  I n  f re ie  Gew inde  2  x
Zy l i nde rsch roube  M6  x  12  D IN  84 -5 .8  Nr .  00  10  194
ni t  2  x  Dicht r ing A6 x 10 DIN 7603 Vf  Nr .  00 61 117
onsch rouben .

3.  Hinteren Zy l inderkopf  obnehmen,  Mut tern M6 Sl , l  9
bzw.  M8  5W 12 ,  2  S t i f t sch rouben :  I  x  M i t t e  Mo to r
h in ten  und  60  

o  
do= ,  R ich tung  Zündkc rze  ous  Zy l i nde r

oussch rouben .  Beoch ten :  S t i f t sch rouben  s ind  m i t
Loc t i t e  Sch roubens iche rung  ges i che r t :  Fo l l s  n i ch t
en t fe rnbo r ,  du rch  Wörme lösen  (He izgeb löse  ode r
Schweißbrenner)
2  S t i f t sch rouben  M6  x  55  D IN  835 -8 .8  Nr .  00  15  256
mit  Schroubensicherung Loct i te  274 n i t te l fest  in
Zy l i nde r  mon t ie ren .
Zy l i nde rkop f  ou fse tzen .  Be ide  Auspu f fd i ch tungen
20 61  395 c rneuern .  Auspuf f top f  25  00  615 mi t  Auspuf f -
obs tü tzung mont ie ren i  Beochten :  Der  Auspuf f  dor f
d ie  Zy l inder  n ich t  versponnen.
Schrouben der  Zy l inderbefes t igung le ich t  lösen,  eben-
so  d ie  Befes t igungsmut te rn  Ansougstu tzen mi t  Lu f te in -

Ersetzt  Ausgobc U U"i ur.g-r



I
Techn ische Mi t te i lung
TM Nr. 4603-3

Blo t t
Nr.  02 /  02

Mote r io l :

H inye i s :

t r i t t skos ten .
Auspuff  mit  4 neuen Muttern Thermog H8 Sl ,J 12 Nr.
00 20 208 und 4 x Sponnscheibe 8 DIN 6796 Nr.
f f i  72  145 zunöchs t  le ich t  onschrouben und wechse l -
ve ise  mi t  Zy l inderbefes t igungsschrouben fes t -
schrouben.  Lu f te in t r i t t skos tcn  donoch fes tschrouben.
An den neu mont ier ten St i f tschrouben M6 x 55 je 2
Sponnscheiben 6 DIN 6796 Nr.  OA 72 143 und je 2
Dis tonzs tücke 00  33  317 ou fsch ieben,  doron  d ie  Aus-
puf  fobs tü tzung be fcs t igen.
Mit  5 Stück Sponnscheiben 6 DIN 6296 Nr.  @ 72 143
und 5 Stück Sechskontmuttern M6 Thermog SW 9 Nr.
00 28 1@, sowie I  St .  Sponnscheibe I  DIN 6296 und
l  Stck.  Mutter M8 Thermog St{  12 Nr.  OO 20 20g
Zyl inderkopf,  Logerbock und Auspuffobstützung fest-
schrouben.  Dorouf  och ten ,  doß durch  d ie  Abs tü tzung
der  Auspuf f top f  n ich t  versponnt  w i rd .

4.  Anzugsmomente fur schrouben und Muttern s iehe Hond-
buch fü r  Motor  Typ 2350 B lo t t  2 -1 .

I  S tück  Auspuf f top f  mi t  Abs tü tzung Nr .  25  OO 6 ls
2  Stück  ,Auspuf fd ich tung 2O 61 395
2 Stück  Zy l inderschroube M6 x  l2  DIN B4-5 .8

Nr.  00 10 194
2 St .  D ich t r ing  A6 x  10  DIN 7603 Vf  Nr ,  OO 6 l  , l l 7
2 st .  St i f tschroube 116 xsä6 DrN g35-g.g Nr.  00 ls 2s6
5 St.  Muttern MB Thermog SW 12 Nr.  0O 20 2OB
5 St.  Sponnscheibe 8 DIN 6796 Nr.  6 72 145
4 5 t .  D is tonzsche ibe  00  33  317
Z 5 t .  Sponnsche ibe  6  DIN 6796 Nr .  N  72  143
5 St. Muttern M6 Thermog SW 9 Nr. 00 28 l0O

Die  Moßnohmen s ind  von e inem Luf t fohr t techn ischen
Betr ieb mit  entsprechender Berecht igung durchzuführen
und im Bordbuch zu  besche in igen.

Dotum
2,  2 ,4q8g

Ersetzt  ,Ausgobe
vom: firü:,#' MPL ;{!+,.s1rf


